

强冷空气发起猛烈“进攻” “至寒时刻”即将到来

阴郁的天，凛冽的风，还有被突如其来降温冻成筛子，在风中凌乱的人……12月13日上午，强冷空气向我们发起猛烈的“进攻”，让人感受冬天才有的寒意。

以鄞州为例，从实况统计看，12月13日10时气温还有11.9℃；等到14时，本该是一天中气温最高的时候，实际气温已经跌至9.5℃；17时，气温已经下滑至8.9℃。

这还只是强冷空气“小试牛刀”。

据市气象台12月13日预报，12月14日，我市气温仍将呈下滑趋势，最低气温将跌至2℃左右，最高气温在10℃上下。好在天气不错，

不会像12月13日这样“阴沉着脸”，而是有望转为晴到多云。

恰逢周日，没啥事的话，大家可以赖个床，等到太阳出来再起床，避开一天中最冷的时段。

此外，受强冷空气影响，一直到12月14日上午，我市沿海海面都将有8级—10级偏北大风，杭州湾、沿海地区和高海拔山区有7级—9级大风，内陆平原地区的风力也有6级—8级。

这次强冷空气影响下的“至寒时刻”会出现在12月15日的早上，我市平原地区最低气温将降至冰点以下，预计在-1℃左右，有薄冰；山区最低气温-6℃到-3℃，

有冰冻或严重冰冻，

恰逢周一，出门上班上学前，千万记得做好充足的保暖举措。有一说一，相比持续的寒冷，气温的骤降，还是挺让人受不了的。

不过，这股强冷空气也并非一无是处，至少它“雷厉风行”，说来就来，但也说走就走。

从整体天气形势看，在经历“至寒时刻”后，强冷空气也就需要“收工”了，届时气温也将迅速回升，最低气温重回冰点以上，而且呈“步步高升”的态势；最高气温不仅将重回两位数，甚至有可能再现“2”字头的“辉煌”。

记者 石承承

旧衣循环传爱心 公益环保送温暖

“家里的旧衣服扔了可惜，捐给有需要的人，既环保又有意义。”近日，这样的心声在明楼街道和丰社区不断响起。随着居民生活水平提升，闲置旧衣物逐渐成为“甜蜜的负担”，随意丢弃不仅浪费资源，更会对环境造成污染。如何让旧衣物“焕新”，成为社区推动垃圾分类、践行资源循环利用的重要课题。

12月9日下午，在鄞州区和丰社区东岸里商圈“文艺赋能 非遗焕彩”美好生活市集上，“和你‘益’起‘丰’衣暖疆”旧衣捐赠活动正式启动。这场已经连续举办了三年的公益行动，一发布便得到积极响应，大家纷纷转发倡议，动员身边人参与，现场数百人踊跃捐赠，暖意融融。

值得一提的是，今年鄞州区云龙镇甲村也加入爱心行列，组织村民整理八九成新的衣物送至社区；江东中心幼儿园的孩子们带动全家参与，打包衣物传递温情；社区联盟企同样积极响应，捐赠大批闲置衣物。社区党员李师傅更是不辞辛劳，骑自行车往返6趟，送来140多件儿童羽绒服、毛衣等衣物，用实际行动诠释奉献精神。

活动现场，社区网格员同步开展垃圾分类宣传，向居民普及资源回收循环利用知识，引导大家养成精准分类的好习惯。同时，网格员还动员居民积极参与社区每月一次的“有爱换有爱”“旧物焕新公益集市”活动，让低碳环保理念融入日常生活点滴。

此次旧衣捐赠活动持续了4天，共收到了1578件衣物。12月12日中午已将这些衣物送往新疆的偏远山区，为困难家庭送去冬日温暖。“旧衣循环，既践行了公益，又促进了资源再利用，这份可持续的时尚值得推广。”社区社会组织负责人郑银梅表示。

一件旧衣，一份温情，一次循环。和丰社区以旧衣捐赠为抓手，将垃圾分类与公益帮扶紧密结合，不仅让闲置资源焕发新生，更在传递爱心的过程中，让绿色环保理念深入人心。

记者 边城雨

通讯员 杜院芳 蒋羽鑫 文/摄



志愿者打包衣物。

踏秋雪窦山！赴一场浙东彩林与瀑布的约会



“阳光穿过金钱松的枝叶，在古道上洒下碎金，红枫的影子落在潭水里，连波纹都染成了暖色。”这个月，雪窦山的秋意正浓。近日，记者循着“浙江最完美的公众体验性登山线路”，从奉化区溪口镇雪窦寺广场出发，用脚步丈量了这条7公里长的徒步秘境。

刚出雪窦寺广场，徒步道便被高大的金钱松簇拥。这些数十米高的“植物活化石”褪去浓绿，松针边缘泛出温润的金黄，风过林梢时，松针轻摇如细碎的铃铛作响。

脚下的青石板古道被岁月磨得发亮，缝隙里嵌着暗红的枫香落叶，踩上去“沙沙”作响，像是山林在轻声引路。

远处千丈岩的崖壁如刀削斧劈，崖上红枫、枫香成簇生长，像是被大自然打翻的调色盘。每年11月下旬到12月中旬，这里是最佳观赏期。

阳光斜射进峡谷，让每一片枫叶的纹理都清晰可见，红得透亮、黄得温润，连潭水都染上了渐变的色彩。“在这里，光好像有了形状。”同行的摄影爱好者忍不住频频按下快门。

三隐潭大峡谷如一幅展开的长卷：红枫漫山、碧潭点缀，古道在林间蜿蜒，瀑布的轰鸣声隐约可闻。换乘“幸福快车”时，车窗成了天然画框，移动间，金钱松的金黄、红枫的艳丽、峡谷的清幽轮番登场，让人目不暇接。

“这条线路难度适中，全程约7公里，海拔落差不大，适合各个年龄段的游客。”景区工作人员介绍，秋冬季节的雪窦山不仅有彩叶美景，空气湿度适中，负氧离子含量高，是徒步健身的好去处。沿途设置了指示牌和休息区，为游客提供便利。

夕阳西下时，记者走完了全程。回望雪窦山，晚霞为彩叶镀上金边，碧潭里的倒影愈发灵动。这条集古寺、瀑布、彩林、峡谷于一体的徒步线路，既有自然景观的壮阔，又有人文底蕴的厚重，无疑是这个秋冬不容错过的旅行选择。

记者 鲁威

通讯员 张志大 董婧

分类信息

联系人：姚老师 87682086、13884469746（微信同号）

《宁波晚报》分类广告，承接遗失、声明、公告、商务等各类信息。

截稿时间：工作日当天16:00

●舟山森森进出口有限公司遗失提单号为NBCLN25048900，提单号三正三副，正本提单一份，起运港：宁波，目的港：苏里南PARAMARIBO，现声明作废